



AStA-Protokoll

Sitzung vom 30.10.2024

AStA-Mitglieder:

Anwesend: [5] Markus A. Klein, Marvin Bracht (18:30), Yara Möck, Jasmin Seibert, Sophie Lechleitner

Abwesend: [0]

Gäste:

Keine Gäste

Tagesordnungspunkte:

1. Regularien
2. Berichte der Referate
3. Anträge/ Beschlüsse
4. Sonstiges

Beginn der Sitzung: 18:10 Uhr

Ende der Sitzung: 18:35 Uhr

1. Regularien

Feststellung der Beschlussfähigkeit [ja]

Abstimmung über das Protokoll der letzten Sitzung [ja]

Protokoll der letzten Sitzung → genehmigt, 5 Ja-Stimmen

Jasmin Seibert erklärt sich bereit das Protokoll der Sitzung zu schreiben.

2. Berichte der Referate

Vorstandschaft:

- **AStA-Besetzung:** Begrüßung der neugewählten Mitglieder im AStA.
- **Blutspende:**
Di, 29.10., alle Termine waren ausgebucht und alle Beteiligten sind zufrieden.
- **Ski-Ausfahrt nach Davos**
Anfrage auf Bezuschussung mit 20 € p.P. bei 75 PH-Studis also 1.500,00 €
→ Anfrage/Antrag wurde Aufgrund der Summe an den StuPa verwiesen und soll dort in der nächsten Sitzung präsentiert werden.
- **VS-Hütte**
8-11.10., bisher wenig Angemeldet, mehr Werbung? Gründe für geringes Interesse herausfinden (Image, Kompaktseminare, Pendeln,...).
- **Studi-Beratung**
Anfrage/Idee einer Selbsthilfegruppe für Studenten mit Beeinträchtigung einrichten, Beratung bei den Studenten bewerben, Raum für offenen Austausch bieten, anfangs moderiert evtl. mit Fachkraft. Wenn das Angebot aus den Reihen der VS kommt, könnte es die Hemmschwelle senken.
- **Studi-Informationstag**
20.11., Präsentation vorstellen, evtl. mittags Campus-Tour, potentiellen Studenten Weingarten zeigen
- **Zusammenarbeit mit dem AStA der RWU**
Nach erster Einladung zu einem Austausch bzw. Besprechung von offenen Angelegenheiten haben wir uns dazu entschlossen die Themen „hinten anzustellen“ und den neuen AStA der FH zu einem gemütlichen Kennenlernen einzuladen. Die Themen sollen dann bei einem späteren Treffen behandelt werden (Grillstelle, Projekte, etc.)



- **Fortbildungskurse von der netzpolitischen Bildung**
Anfrage auf Erstattung der Fahrtkosten
- **Schulung – AStA/VS vor allem für Finanzler**
Sophie Lechleitner klärt, ob sie frei an den Terminen der Schulung bekommt.
Wenn ja würde sie daran teilnehmen.
- **VS-Stammtisch**
Kommende Woche 5.11. 18:30 Uhr im VS-Büro, rechtzeitig auf Instagram bewerben und Stufen informieren.
- **Instagram**
AStA auf Instagram vorstellen mit Bild und Aufgaben, wie man die Mitglieder erreichen kann

Finanzreferat:

Sachunterrichts-Stufa zu Schlüsselanhänger-Workshop, VS-Logo auf Flyer, bei Katja nachfragen, prinzipiell möglich

Externreferat:

Keine Neuigkeiten

Internreferat:

Keine Neuigkeiten

3. Anträge und oder Beschlüsse

Dem AStA wurden keine Beschlüsse oder Anträge vorgelegt.

4. Sonstiges

Weingarten, den



1. Vorstand Markus A. Klein



Protokollantin Jasmin Seibert